



“千手观音”表演。



唐朝乐队演唱《梦回唐朝》。



超女筱筱倾情演唱。

本组照片/本报记者 张晓科 摄

载歌载舞为“孔子”暖场

大型歌舞晚会《儒风海韵》24日举行,孔子文化节宣传月活动启动

本报济宁6月26日讯(记者 曾现金) 24日,大型歌舞晚会《儒风海韵》在济宁体育馆上演,拉开了青啤之夏·孔子文化节宣传月活动的序幕。作为今年孔子文化节系列活动的之一,孔子文化节宣传月活动将持续到7月10日。

24日晚上,济宁市体育馆内座无虚席。伴随着节奏明快的音乐声,歌舞晚会在活力四射的奥运水鼓声中拉开序幕。8名美女鼓手闪亮登场。3位“酒王”(青岛啤酒节2006年至2008年饮酒大赛冠军)和另外一名女“酒

王”也前来助兴,现场展示饮酒速度,喝完4瓶500毫升的啤酒,他们仅用了4秒多钟。当晚最具特色的舞蹈节目要数书法舞蹈表演《墨舞》,3名儒生在舒缓的音乐声中翩翩起舞,LED显示屏上播放着水墨山水意境的画面。作为晚会的压轴戏,唐朝乐队一口气演唱了《梦回唐朝》等4首歌曲。演出结束后,很多观众意犹未尽,呼喊了丁武等人的名字。

《儒风海韵》大型歌舞晚会是孔子文化节宣传月的首个活动。此后,孔子六艺主题活动将陆续推出。6月

27日—6月28日举行K歌大赛,6月29日—7月1日举行射箭大赛,6月30日举行场地自行车慢骑赛,6月27日—7月7日举行知识竞答,6月27日—6月28日举行汉服展示及地方演艺推广活动。

据介绍,今年曲阜国际孔子文化节在亲民性方面迈出一大步,推出群众参与性强的活动。这次青啤之夏·孔子文化节宣传月活动就是其中的一项群众性活动,可以让济宁市民及济宁周边地区的群众有机会参与到文化节中来。

155家医疗机构年内“一证通”

参保职工可持证随时就诊,不需办理转诊转院手续

本报济宁6月26日讯(记者 王海龙 通讯员 郭召利) 24日,济宁市城镇基本医疗保险“一证通”正式启动。首批55家定点医疗机构已经实现联网试运行。年底前,全市具备申请“一证通”资格的155家医疗保险定点机构将全部开通“一证通”业务。届时,全市203万参保职工和居民可随时到定点机构就诊,不需办理转诊转院手续。出院时只须缴纳个人应承担的医疗费,其余费用由医保经办机构 and 医院统一结算。

作为今年政府为民所办10件实

事之一,实施城镇基本医疗保险“一证通”是一项重要的民生工程。未执行“一证通”之前,因为系统联网问题,参保职工和居民到异地医院就诊需要办理转院转诊等手续,同时还要自行垫付资金再去医保经办机构报销。“医保‘一证通’主要目的就是方便参保人员,避免他们到处跑腿办理各种手续,还要自己垫付费用。以后,他们拿着一个医疗保险本,在任何一家综合定点联网医院就医住院,不用办理转诊转院和异地就医手续,出院时只须支付个人应付的医疗费,实行联网结算。”济

宁市医疗保险处刘学杰主任这样告诉记者。

据了解,首批实施“一证通”的55家定点医疗机构主要是一些医保工作基础较好、医保系统完善、住院病人较为集中的市直医疗保险综合定点医院、县区二级以上(含二级)医疗保险综合定点医院。下一步,将积极推行“小病在社区,大病进医院”和先县级医疗机构后市级医疗机构的就医模式,不断提高在社区卫生服务机构就医的报销比例,避免病人过度集中在二、三级医院就医。



土地日宣传

25日是第21个全国土地日,此次宣传主题为“土地与转变发展方式——促节约,守红线,惠民生”。济宁市国土资源局在新世纪广场举行了集中宣传活动,摆设了40余块展板,现场发送1500余份关于土地利用和保护、土地登记发证、土地执法监察等方面的宣传材料。

本报记者 刘守善 通讯员 陈述华 摄

曲阜东站售出首张高铁票

正式运营后每日开行39趟列车,平均每半个小时一趟

本报济宁6月26日讯(记者 李蕊) 从本月24日起,旅客便可持身份证提前购买到6月30日及7月1日以后的高铁列车票了。当日早9时许,京沪高铁曲阜东站预售出了首张高铁车票,这也标志着曲阜东站已迈出了正式运营前重要的第一步。

采访中记者了解到,6月30日京沪高铁运行首日,曲阜东站运行高铁列车只有7趟。其中上海方向下行列车有G153、G157次。这两趟车曲阜东站发车时间分别为18时24分及18时40分。由曲阜东站到达上

海虹桥站的高铁客票二等座票价为345元、一等座票价为585元、商务座票价为1095元。北京方向上行高铁列车有5趟,即G150、G152、G158、G162、G164,曲阜东站发车时间分别为18时23分、18时43分、19时32分、20时34分、21时07分。从曲阜东站至北京南站高铁票价二等座为245元、一等座为410元、商务座为770元。据悉,京沪高铁正式运营后,曲阜东站图定每日将开行39趟列车,平均每半个小时一趟车,旅客出行将非常便捷。

“客票预售首日,站上就预售出

了150多张客票。”京沪高铁曲阜东站相关负责人告诉记者,目前高铁站除开设两个人工售票窗口外,还安装了7部自动售票机,旅客可根据自身情况自由选择购票方式。除在高铁站点能买到高铁客票外,济宁的旅客在当地任意一处火车站,也能买到高铁列车客票。

此外,记者从兖州火车站获悉,从7月1日开始,该站原有的北京—上海方向对开的D31/32次,沈阳北—杭州对开的D195/196次,郑州—济南对开的D157/158次6趟动车组列车将全部转至京沪高铁曲阜东站。

高新区4村居民将搬进高楼

本报济宁6月26日讯(记者 刘守善) 26日上午,济宁高新区洸河新城苑中村改造项目暨华都金色华庭住宅小区开工奠基。该项目位于洸河西岸,涉及汤楼等4个村庄的改造,也是高新区最后一个城中村改造项目。

洸河新城苑由浙江华都集团承建,是济宁市城中村改造的重点项目,也是济宁高新区最后一个城中村改造项目,辖汤楼、江

庄、苏东、苏西4个村庄。小区总建筑面积31.3万平方米,规划建设高层住宅21栋,小区采用围合庭院布置,新古典主义建筑风格。小区规划的公共配套设施完善,幼儿园、小学、农贸市场、社区商业等一应俱全,在楼盘完工后,高新区将成为济宁第一个全面完成城中村改造的城区,4个村的村民也将搬进高层住宅中,改善原有的居住条件。